

## 谁是下一个郎朗?

### 招商银行2012年“金葵花”杯 全国少儿钢琴大赛

详情请登陆www.cmbchina.com  
或致电95555咨询

主办单位:招商银行 承办单位:深圳市钢琴学会  
支持单位:柏斯音乐集团



招商银行25周年  
因您而变 成就梦想

# 胡锦涛在十七届中央纪委七次全会上发表重要讲话强调 切实做好保持党的纯洁性各项工作 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争

吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强周永康出席会议 贺国强主持会议



新华社北京1月9日电 (记者徐京跃 李亚杰 周英峰) 中共中央总书记胡锦涛9日在中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第七次全体会议上发表重要讲话。他强调,党风廉政建设和反腐败工作要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,严明党的纪律,加强党的作风建设,推进惩治和预防腐败体系建设,着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题,突出工作重点,狠抓任务落实,以党风廉政建设和反腐败斗争的新成效迎接党的十八大胜利召开。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、周永康出席会议,中共中央政治局常委、中央纪律检查

委员会书记贺国强主持会议。胡锦涛指出,2011年,各级党委、政府和纪检监察机关坚持以人为本、执政为民,紧紧围绕党和国家工作大局,加强党的作风建设和反腐倡廉建设,完善惩治和预防腐败体系,坚持加强对中央重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,坚持健全长效机制相结合,坚持抓好反腐倡廉基础性工作和解决突出问题相结合,坚持严肃查办案件和注重预防腐败工作相结合,坚持抓领导机关、领导干部和抓基层相结合,坚持运用成功经验和推进改革创新相结合,党风廉政建设和反腐败斗争取得新的进展,积累了新的经验,呈现出鲜明特点。

胡锦涛强调,在充分肯定成绩的同时,我们也必须清醒地看到,当前党风廉政建设和反腐败斗争面临不少新情况新问题,反腐败斗争形势依然严峻、任务依然艰巨。我们一定要充分认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,进一步坚定信心、加大力度,继续把反腐倡廉工作做深、做细、做实,做出成效。

胡锦涛强调,当前要重点抓好以下工作。第一,加强对中央重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,继续抓好贯彻落实党的十七届五中、六中全会精神的监督检查,继续开展对中央关于民族地区经济社会发展政策和民族政策落实情况监督检查,加强对党的政治纪律执行情况的监督检查,保证中央政令畅通。第二,严格执行组织人事工作纪律特别是换届纪律,坚持正确用人导向,贯彻民主集中制,加强对干部选拔任用全过程的监督,提高选人用人公信度,匡正选人用人风气。第三,加强换届后领导班子和领导干部作风建设,引导和督促各级领导干部树立正确政绩观,更好坚持以人为本、执政为民,努力展示新面貌新形象。第四,按照建立健全惩治和预防腐败体系要求全面推进反腐倡廉各项工作,加强调查研究和科学论证,注重顶层设计和总体规划,建

立健全惩治和预防腐败长效机制。第五,继续解决好反腐倡廉建设中群众反映强烈的突出问题,抓好专项治理工作,着力在健全长效机制上下功夫,深入治理党员领导干部在廉洁自律方面存在的突出问题,扎实推进基层党风廉政建设。第六,认真总结党风廉政建设和反腐败工作的有益经验,努力把握新形势下反腐倡廉建设的特点、规律、发展趋势,以战略眼光、改革精神、创新思路谋划今后工作。

胡锦涛强调,实践证明,我们党作为马克思主义执政党,只有不断保持纯洁性,才能提高在群众中的威信,才能赢得人民信任和拥护,才能不断巩固执政基础,才能实现党和国家兴旺发达、长治久安。全党都要从党和人民事业发展的高度,从应对新形势下党面临的风险和挑战出发,充分认识保持党的纯洁性的极端重要性和紧迫性,不断增强党的意识、政治意识、危机意识、责任意识,切实做好保持党的纯洁性各项工作。(下转2版)

## 标题新闻

△胡锦涛同韩国总统李明博会谈  
△吴邦国会见韩国总统李明博  
△温家宝主持召开国务院西部地区开发领导小组会议和国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组会议 讨论通过《西部大开发“十二五”规划》和《东北振兴“十二五”规划》 (据新华社)

## 山东邹平: 村际公交 方便回家

春运之际,山东邹平县交通部门在长山、韩店、魏桥等乡镇新开通镇域内1元村村通三级公交网络,并增加了两条免费线路。20余条村际公交线路为该县15万名外来、外出农民工“缩短”了回家路,方便农民工乘车回家。  
董乃德/CFP

# 这里乡镇团干开门选

开栏的话:为进一步推进“走基层、转作风、改文风”活动,本报自今日起开设“新春走基层”栏目,在新春佳节即将来临之际,陆续推出来自基层的鲜活报道,通过记者“用脚采访,用笔还原”,生动呈现各地百姓的全新生产生活面貌,充分展示各地干部群众在辞旧迎新氛围中,不断开拓创新、积极奋斗的精神。

## 新春走基层

本报记者 郑齐家

农村青年致富能手1名、非公企业负责人3名、优秀村团支部书记2名、派出所民警1名……在福建省永安市的工业重镇曹远镇,镇团委积极吸收当地各界的杰出青年代表,选出新一届11名团委书记。任职4个月以来,他们为基层团工

作注入了新鲜的活力。如今,春节临近,这个“新团委”的工作也开展得越来越红火。

以前,乡镇、街道团委书记的多数时间被乡镇其他工作所占据,难以深入了解基层团员青年需求和想法,很少开展吸引和凝聚青年的活动,基层团组织工作松散,部分基层团组织存在空心化和成员超龄化的问题。

为解决这些难题,团永安市委

书记尤伟告诉记者,结合县乡团委换届,团永安市委在全市15个乡镇、街道选配了一批优秀团干部,充实基层团组织,创新工作方式,切实增强了基层团组织的凝聚力、战斗力、影响力。“曹远镇就是永安市基层团组织格局创新的一个典型”。

在乡镇、街道基层一线,优秀团干部是怎样选配出来的?

尤伟介绍说,在推荐镇级团干部的候选人时,团永安市委因地制宜,着重吸收能代表地方特色的优秀青年。例如,燕北街道第三产业比较发达,就着重从宾馆酒店团组织入手,配备编制外团干;青水畲族乡是永安市唯一的少数民族乡,就广泛吸收少数民族优秀代表充实团委班子…… (下转6版)



## 共青团移动 频道开通

本报北京1月9日电 (记者李立红) 由团中央主办、团中央网络影视中心承办的“共青团移动频道”今天正式开通。这是共青团首个面向广大团干部的移动信息服务平台。该频道通过手机彩信的方式,为全国县团级和县级以上近万名团干部工作、学习和生活提供便捷的信息。

“共青团移动频道”设置了“要闻聚焦”、“团情联播”、“青年热点”、“团干心语”和“微博快送”5个基本栏目。其中,“要闻聚焦”刊发了有助于共青团工作决策参考的国内重要新闻和重大国际事件;“团情联播”刊发党政论坛、全团要闻、各地团讯等信息;“青年热点”刊发了有关青年读书求知、就业创业等热点话题和精彩图片;“团干心语”刊发新老团干部有关工作体会、学习心得、生活感悟的箴言妙语;“微博快送”刊发团组织团干部微博中的热点话题。

据悉,团中央网络影视中心将在“共青团移动频道”的基础上,开发WAP网站形式的工作服务平台以及基于不同手机终端的客户端程序,并进一步扩大信息服务范围,最终实现打造一个覆盖各地专、兼职团干部的沟通、联系、交流、聚集移动互联网平台的目标。

## 谢华·微寄语

人最难克服的就是自己的惰性,所以要不挑战自己、要自信,自信可以撑起一个人的精神世界。越是自己不愿意去做的事情,越要去尝试,慢慢地你会发现,你已经喜欢上这个事情了。

本报记者 崔玉娟

一个刚刚从新兵连里走出不久的年轻人,从事导弹相关专业时间很短,却一举取得二炮某部技术比武第一名的成绩。

这个新兵入伍前是高考落榜生,一提学习就头疼;刚入伍时,对导弹专业也一窍不通。经过努力,竟一举夺魁,连他自己都觉得出乎意料。跟以前相比,他变了个人。如今,他变成一个众多荣誉加身的老兵,让现在的新兵们艳羡不已。他的学习心得汇编被列为专业培训教材。

## 何祥美·微寄语

新一代青年官兵,要坚定理想信念,牢记历史使命,扎根基层,热爱本职工作,更要模范践行当代革命军人的核心价值观,把精力放在军事训练上,把标准定在打赢上,把荣誉写在光荣的军旗上。

他就是谢华,第二炮兵某部班长,第12届全军十大学习成才标兵。

谢华从事的工作是导弹相关专业中较为复杂的一个专业。“刚接触的时候很‘挠头’,资料多,参教多,我高中基础又薄弱,难度不小。”谢华回忆说。

1999年是谢华入伍的第二年,此时,他从事导弹专业只有一年半的时间,接到要参加全单位200多人技术比武大赛的通知后,他“没抱太大希望”。

没办法,硬着头皮上。不懂的就跟老同志请教,每天晚上申请加班,周六日全用在在学习上。刚开

## 江勇西绕·微寄语

虽然军营里的每一天都是在重复,却不是随意的翻版,它真实记录了年轻人面对各种选择时的心路历程,详实勾勒了年轻人的得与失。决心和奋斗成就青年官兵的事业,将军旅人生映衬得更加璀璨夺目。

始,困了就喝咖啡撑着,后来咖啡也不管用了,就在鼻子下面抹点辣椒粉。就这样坚持直到比赛,谢华竟然得了第一名。(下转6版)



# 何祥美:在部队书写漂亮人生

本报记者 骆沙

“假如没来部队当兵,我应该还在老家和亲戚卖脐橙吧。”如果没有12年的军旅生涯,何祥美这样设想自己的人生。

1981年,何祥美出生在江西省崇义县思顺乡的一个小山村。18岁那年他离开学校,和亲戚一起经营脐橙买卖。然而,单调的生活无法阻止他对未来的向往。

本报记者 王烨捷

内地求学10余载,临到毕业分配的关键时刻,藏族小伙儿江勇西绕拒绝留校,拒绝赴成都部队任职,选择回到家乡。

很多人想不明白,好不容易有了进内地藏族班学习的机会,好不容易有了留在内地的机会,为什么还要回去?他的家乡——西藏,平均海拔4000多米,含氧量仅为内地

的挑战之一是潜水训练。“我们训练的是轻潜水项目,极限是水下40米。起初我只能达到20米。”他说。为了达到更高的要求,何祥美不断增加下潜深度。

然而,随着深度增加,水压也在上升。“水压越大,呼吸越困难,最直接的感受是胸闷,有时鼻腔、嘴巴会出血”。即使如此,何祥美仍要求自己保持缓慢而匀速的呼吸。(下转6版)

的60%~70%,自然条件十分恶劣,被称为“生命禁区”。

从西藏到内地去的人,多半不想回来,有的不仅留在内地,还要想办法把自己的父母妻儿一同迁走。江勇西绕却回西藏,有人惋惜地摇摇头,他却笑道:“没啥可惜的,我出去学知识就是为了回家乡,西藏班就是为了培养西藏未来的建设者。”

回到西藏,江勇西绕在雅鲁藏

布大峡谷的一支“尖刀连”部队担任“见习排长”。海拔3000多米高地的一次5公里长跑练习,令全连近百名士兵心里都有些发怵。

“这个高度,平时生活走路都不容易,跑步5公里,谁都不敢先来。”这时,新来的江勇西绕站了出来,第一个站上了起跑线,第一个跑。(下转6版)